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ORTHODONTICS
ORTODONCIA

+INFORMATION
+INFORMACIONES

BIOFIX

ORTHOPROTECT

Light-cured Orthodontic Adhesive

Protective Coating for Orthodontic Braces

• Indicated for the fi xation of aesthetic brackets and metallic brackets 
on dental enamel;

• Light-cured;
• Contains fl uoride;
• Aesthetic;
• Without color variation over time;
• With fl uorescence.

• Indicated for partial coating of components of orthodontic braces 
either metallic, ceramic or polymeric (brackets, hooks, threads, etc);

• Used to protect soft tissues (cheeks and tongue) that come in contact 
with orthodontic braces with sharp  and / or acute forms; 

• Translucent;
• Low viscosity;
• Light-cured;
• Developed for professional use. 

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
1 x syringe with 4g of BIOFIX light cured
+ 1 x syringe with 3g ofATTAQUE GEL
+ accessories.

Allows identifi cation for 
removal by fl uorescence Easy to use Preventive action 

by fl uoride

Reduction of 
working time

Excellent adhesive 
strength

Great consistency

Does not interfere 
with the aesthetics of 

the smile 

More confort for the 
patient

Ideal mechanical 
characteristics

Doesn’t need primer Ready to use Low viscosity

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
1 x syringe with 2g of ORTHOPROTECT
+ accessories.

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:

Adhesivo de Ortodoncía Fotocurado

Revestimiento Protector para Dispositivos de Ortodoncia

• Indicado para la fi jación de los brackets metálicos y estéticos  
en el esmalte de los dientes;

• Fotocurable;
• Contiene fl uoruro;
• Estético;
• No hay cambio de color a lo largo del tiempo;
• Con fl uorescencia.

• Indicado para el revestimiento parcial de componentes de 
aparatos de ortodoncia metálicos, cerámicos o poliméricos 
(soportes, ganchos, hilos, etc);

• Utilizado para proteger los tejidos blandos (mejillas y lengua) 
que entran en contacto con dispositivos de ortodoncia con 
formas agudas;

• Translúcido;
• Baja viscosidad;
• Fotocurable;
• Desarrollado para uso profesional.

1 x jeringa con 4g de BIOFIX fotocurable
+ 1 x jeringa con 3g de ATTAQUE GEL
+ accesorios.

Permite la identifi cación 
para la eliminación por 

medio de la fl uorescencia

Fácil de usar.
Acción preventiva por la 

acción de fl uoruro

Reducción del tiempo 
de trabajo

Excelente fuerza 
adhesiva

Gran consistencia

No interfi ere en la 
estética de la sonrisa

Más comodidad para 
el paciente

Características
mecánicas ideales

No hay necesidad de 
usar primer

Listo para usar Baja viscosidad

1 x jeringa con 2g de ORTHOPROTECT
+ accesorios.

Light-cured Aesthetic

Light-cured Resistant and easy 
to remove

Fotocurable Estético

Fotocurable
Resistente y fácil de 

quitar 

+INFORMATION
+INFORMACIONES
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CLARIDEX ENDO
Bleaching Agent - Sodium Perborate and 20% Hydrogen Peroxide 

• Indication: for internal bleaching of non-vital teeth.

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
1 x 10g fl ask of CLARIDEX ENDO powder;
1 x 10g fl ask of CLARIDEX ENDO liquid.

Internal bleaching 
of non-vital teeth

Slightly alkaline 
pH

Bleaching agent: 
sodium perborate

Easy to apply and 
suitable viscosity

BIODAM
Light-cured Gingival Barrier

• Used to improve the absolute isolation sealing at cavity procedures 
and endodontic treatments, also protect the gum against irritant 
agents, as example bleaching agents;

• Does not irritate the gingival tissue;
• Gingival isolation and protection in procedures that use products that 

may cause irritation;
• Assists in the sealing of the  absolute isolation in cavity preparations 

and endodontic treatments.

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
1 X 2g syringe of BIODAM + accessories.
Shades: Green or Blue.

• Indicación para blanqueamiento interno de dientes no vitales.

1 x 10g frasco de CLARIDEX ENDO polvo;
1 x 10g frasco de CLARIDEX ENDO líquido.

• Puede ser usado para mejorar el vedamiento del aislamiento absoluto en 
preparos de cavidades y tratamientos de endodoncia, además de proteger las 
encías de los agentes irritantes como por ejemplo los blanqueamientos; 

• No irrita el tejido gingival;
• Protección y aislamiento gingival en procedimientos que utilizan productos que 

puedan causar irritación;
• Ayuda en el sellado del aislamiento absoluto en preparaciones cavitarias y 

tratamientos endodónticos.

1 X 2g jeringa de BIODAM + accesorios.
Colores: Verde o Azul. 

Barrera Gingival Fotocurable

Green and Blue: color 
helps the visualization Insulator and protector

It does not fracture: 
can be removed 

completely

It does not irritate the 
gingival tissue

El color verde y azul: 
facilita la visualización

Aislante y protector

No se fragmenta y puede 
ser removido por entero Excelente poder de 

sellado

No irrita el tejido gingival

Agente Blanqueador - Perborato de Sódio y Peróxido de Hidrogenio 20%

Blanqueamiento 
para dientes no 

vitales

Potente y seguro
Granulación 

extremadamente fi na

Facilidad de 
manipulación

pH levemente 
alcalino

Agente de 
blanqueamiento: 

perborato de sodio

Fácil aplicación y 
viscosidad ideal

Easy to apply and 
suitable viscosity

Fácil aplicación y 
viscosidad ideal

Excellent sealing 
power

Powerful and safe
Extremely thin 

granulation
Ease of handling

MAIS
INFORMAÇÕES

+INFORMATION
+INFORMACIONES

+INFORMATION
+INFORMACIONES
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CLARIDEX DAY 6% - 7,5%
Bleaching Agent -Hydrogen Peroxide

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
KIT: 3 x 3g syringes of CLARIDEX DAY 6% or 7,5% + accessories.
REPOSITION: 1 x 3g syringes of CLARIDEX DAY 6% or 7,5%+accessories.

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
Unit: 1 set of syringes of 1.8g + application tips.
Kits: 3 sets of syringes (1.8g per set, 5.4g in total) + 1 Biodam syringe 2g + application tips.
         6 sets of syringes (1.8g per set, 10.8g in total)+ 1 Biodam syringe 2g + application tips.

Bleaching agent for vital 
teeth. Hydrogen peroxide

Two diff erent concentrations: 
6% and 7,5%

Home use, supervised by 
the dentist

Fast action Neutral pH High viscosity
Indication of use: 

1 hour per day

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
KIT: 3 x 3g syringes of CLARIDEX DAY 6% or 7,5% + accessories.

KIT: 3 x 3g jeringas de CLARIDEX DAY 6% o 7,5% + accesorios.
Reposición: 1 x 3g jeringa de CLARIDEX DAY 6% o 7,5% + accesorios.

Unidad: 1 conjunto de jeringas de 1,8g + puntas para aplicación.
Kits: 3 conjuntos de jeringas (1,8g por conjunto, 5,4g en total) + 1 jeringa de Biodam 2g + puntas para 
aplicación.
         6 conjuntos de jeringas (1,8g por conjunto, 10,8g en total) + 1 jeringa de Biodam 2g + puntas para 
aplicación.

Agente Blanqueador – Peróxido de Hidrógeno 

Blanqueamiento para 
dientes vitales. Peróxido 

de hidrógeno 

Dos concentraciones 
distintas: 6% y 7,5%

Aplicación en casa,
supervisado por el dentista

Acción rápida pH neutro Alta viscosidad Indicación de uso:
1 hora al día

CLARIDEX 10% - 16% - 22%

CLARIDEX OFFICE 35%

Bleaching Agent - Carbamide Peroxide

Bleaching Agent - Hydrogen Peroxide - Self-mixing system

• Neutral pH;
• Yields 7 to 10 applications.

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
KIT: 3 x 3g syringes of CLARIDEX 10%, 16% or 22% + accessories.
Reposition: 1 x 3g syringe of CLARIDEX 10%, 16% or 22% + accessories.

Agente Blanqueador – Peróxido de Carbamida

Agente Blanqueador – Peróxido de Hidrógeno - Sistema de auto-mezcla

• pH neutro;
• Proporciona desde 7 hasta 10 aplicaciones.

Alta viscosidad, no 
escurre en la cubetaPráctico y económico

KIT: 3 x jeringas con 3g de CLARIDEX 10%, 16% o 22%; + accesorios.
Reposición: 1 x 3g jeringa de CLARIDEX 10%, 16% o 22% + accesorios.

Bleaching agent for vital 
teeth. Carbamide peroxide 

Three diff erent 
concentrations: 10%, 16% 

and 22% 

Contains 
desensitizing

High viscosity, it does 
not fl ow at the tray

Home use, supervised 
by the dentist

Aplicación en casa, 
supervisado por el 

dentista

Contiene 
desensibilizante

Blanqueamiento para 
dientes vitales. Peróxido 

de carbamida

Tres concentraciones: 
10%, 16% y 22%

Practical and 
economical

+INFORMATION
+INFORMACIONES

+INFORMATION
+INFORMACIONES

• Neutral pH;
• Yields 7 to 10 applications.

• pH neutro;
• Proporciona desde 7 hasta 10 aplicaciones.

+INFORMATION
+INFORMACIONES

Práctico y 
económico

Practical and 
economical

New 
presentation

Nueva 
presentación

Single apply of 
45 minutes 

There is no need to reapply the gel

Aplicación única de 
45 minutos

No es necesario reaplicar el gel

pH between 
6.0 to 8.0.

pH entre 6,0 a 8,0.
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• Multiple uses in endodontics, prosthesis and implants;
• Time saving.

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
2 x syringes with 2g of BIOPLIC.

BIOPLIC
Light-Cured Temporary Restorative Material

Translucent: does not 
interfere with aesthetics

Also for confection 
of occlusal matrix

Preventive action due 
to the presence of 

fl uoride

Great marginal 
sealing

Without eugenol

Enough for 
approximately 50 

applications

Easy to apply

Doesn’t need 
etching

Easy to remove 
without burs and in 

a single piece

GHF
Dentin Desensitizer

• The most powerful desensitizer of the market;
• Combines 3 desensitizing agents;
• Glutaraldehyde - Hema - Fluorine.  

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
1 x fl ask with 3ml of GHF.

Powerful
Doesn’t need to be 

light cured
Doesn’t form

a layer
Fast and long 
lasting action

(up to 6 months)

• Múltiplas aplicaciones, en endodoncia, prostodoncia, implantes;
• Ahorro de tiempo.

2 x jeringas con 2g de BIOPLIC.

Translúcido: no 
interfi ere estéticamente

También para la 
confección de la matriz 

oclusal

Acción preventiva por la 
presencia del fl úor

Óptimo sellado 
marginal

Sin eugenol

Rinde aprox. 50 
aplicaciones

Fácil aplicación

No necesita ácido
antes del uso

Fácil remoción: sin 
fresa y en una sola 

pieza

Desensibilizante Dentinario

• El desensibilizante más efi caz del mercado;
• Combinación de tres agentes desensibilizantes:
• Glutaraldehído - Hema - Fluoruro.

1 x frasco con 3ml de GHF.

Potente No necesita ser 
fotocurado

No forma capa
Acción rápida y 

prolongada (hasta 
6 meses)  

Material Restaurador Provisional Fotocurable

+INFORMATION
+INFORMACIONES

+INFORMATION
+INFORMACIONES

+INFORMATION
+INFORMACIONES

• Paste for obturation/ temporary fi lling in dental procedures;
• Practical: ready to use;
• Adequate for cavity sealing;
• Setting time is between 10 and 20 minutes.

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
1 x fl ask with 25g of FILLTEMP.

FILLTEMP
Obturator/Temporary Restorative

Fast and easy 
to apply

Without Eugenol Adequate cavity 
sealing

Resistant to 
chewing forces

• Pasta para obturación/restauración provisional;
• Práctico: listo para uso;
• Adecuado sellado de cavidad;
• Tiempo de fraguado entre 10 y 20 minutos.

1 x frasco con 25g de FILLTEMP.

Obturador/Restaurador Provisional

Fácil y rápida 
aplicación

Sin Eugenol
Adecuado para 
el sellado de la 

cavidad

Resistente a las 
fuerzas de la 
masticación
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• Indicated for restorations in posterior and anterior teeth;
• Easy to handle;
• With natural fl uorescence;
• Microhybrid and Radiopaque;
• Loyal to VITA color scale. 

• Indicated for aesthetic dental restorations, sealing of deep pits and 
fi ssures, bonding of dental fragments;

• Excellent cost x benefi t relation;
• Color variety;
• Liner under restorative composite resins and splinting teeth with 

mobility.

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
KIT: 6 x Syringes with 4g of MASTER FILL
+ 1 x syringe with 3g of ATTAQUE GEL
+ 1 x fl ask 5ml of MASTER BOND DE
+ accessories.
Shades: A2 - A3 - A3,5 - B1 - C2 - OA2.
KIT: 6 x jeringa con 4g de MASTER FILL
+ 1 x jeringa con 3g de ATTAQUE GEL
+ 1 x frasco con 5ml de MASTER BOND DE
+ accesorios.
Colores:  A2 - A3 - A3,5 - B1 - C2 - OA2.

Reposition: 1 x syringe with 4g of MASTER FILL.
Shades: A1 - A2 - A3 - A3,5 - A4 - B0,5 - B1 - B2 - B3 - C1 - C2 - C3 - C4 - D3 - 
INCISAL - 0A2 - 0A3 - 0B2.
Reposición: 1 x jeringa con 4g de MASTER FILL.
Colores: A1 - A2 - A3 - A3,5 - A4 - B0,5 - B1 - B2 - B3 - C1 - C2 - C3 - C4 - D3 - INCISAL - 0A2 
- 0A3 - 0B2.

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
KIT: 3 x syringes with 2g of MASTER FLOW 
+ acessories.
Shades: A2 - A3,5 - 0A2.
KIT: 3 x jeringas con MASTER FLOW 
+ accesorios.
Colores: A2 - A3,5 - 0A2.

Reposition: 1 x syringe of 2g of  MASTER FLOW 
+ acessórios.
Shades: A1 - A2 - A3 - A3,5 - B1 - B2 - B3 - C3 - C4 - 0A2.
Reposición: 1 x jeringa con 2g de MASTER FLOW 
+ accesorios. 
Colores: A1 - A2 - A3 - A3,5 - B1 - B2 - B3 - C3 - C4 - 0A2.

For dentin and 
enamel 18 shades

Excellent fi nishing and 
polishing

Great mechanical 
properties

Color stability after 
light cured

Ideal viscosity for 
insertion and sculpture

MASTER FILL

MASTER FLOW

Light-Cured Universal Composite

Light-cured Low Viscosity Flowable Composite

High mechanical 
resistance High fl uidity

• Adecuado para la restauración de dientes posteriores y anteriores;
• Fácil manipulación;
• Con fl uorescencia natural;
• Microhíbrida y radiopaco;
• Fidelidad de color a la escala VITA.

• Indicado para restauraciones dentárias estéticas, sellado de fosas y fi suras;
• Excelente relación costo-benefi cio;
• Variedad de colores;
• Liner bajo resinas compuestas restauradoras y esplintajes de dientes con 

movilidad.

Para la dentina y el 
esmalte

18 colores
Excelente acabado y 

pulido

Excelentes propiedades 
mecánicas

Estabilidad del color 
después de fotocurado

Viscosidade ideal para la 
inserción y esculpir

Resina Compuesta Fotocurable

Resina Fluida de Baja Viscosidad Fotocurable

Excelente resistencia 
mecánica

Con micropartículas 
vitrocerámicas modifi cadas 

orgánicamente

Alta fl uidez

Shade stability and 
durability

Estabilidad de color y 
durabilidad

Easy to handle
Fácil de manejar

High shine
Alto brillo

with glass-ceramic 
microparticles 

modifi ed organically

+INFORMATION
+INFORMACIONES

+INFORMATION
+INFORMACIONES

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:PRESENTACIÓN:
KIT: 6 x Syringes with 4g of MASTER FILL6 x Syringes with 4g of MASTER FILL
+ 1 x syringe with 3g of ATTAQUE GEL+ 1 x syringe with 3g of ATTAQUE GEL
+ 1 x fl ask 5ml of MASTER BOND DE+ 1 x fl ask 5ml of MASTER BOND DE

Light-Cured Universal CompositeLight-Cured Universal Composite
Resina Compuesta FotocurableResina Compuesta Fotocurable
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• Used for pulp capping, lining and opacifi cation under restorative 
materials, cements or other materials;

• Compatible with restorative materials.

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
BIOCAL Dentin: 1 x syringe with 2g of BIOCAL Dentin 
+ accessories.
BIOCAL White: 1 x syringe with 2g of BIOCAL White
+ accessories.

Radiopaque Colors: Dentin and white Ready to use

Water Insoluble Biocompatible More aesthetical

BIOCAL
Light-Cured Calcium Hydroxide Paste

white/blanco dentin/dentina

• Indicated for dentin and enamel;
• Ethanol based;
• Single component (1 fl ask).

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
KIT: 2 x fl asks with 5ml of  MASTER BOND DE
+ 1 x fl ask with 5ml of ATTAQUE GEL
+ accessories.
Reposition: 1 fl ask with 4ml or 5ml of MASTER BOND DE.

KIT: 2 x frasco con 5ml de MASTER BOND DE
+ 1 x frasco con 5ml de ATTAQUE GEL
+ accesorios.
Reposición: 1 x frasco con 4ml o 5ml de MASTER BOND DE.

Nanotechnology
Adheres to multiple 

substrates Ethanol based

MASTER BOND DE
Light-Cured Single Component Adhesive

• Para el recubrimiento pulpar, revestimiento protector  bajo materiales 
restauradores, cementos y otros materiales de base;

• Compatible con otros materiales restauradores.

BIOCAL Dentina: 1 x jeringa con 2g de BIOCAL Dentina 
+ accesorios.
BIOCAL Blanco: 1 x jeringa con 2g de BIOCAL Blanco 
+ accesorios.

Radiopaco Colores: dentina y blanco Listo para uso

Insoluble en água

Practical & economical
Práctico y económico

Biocompatible

Saves time
Ahorro de tiempo

Más estético

Resistant to 
phosphoric acid

Resistente al ácido 
ortofosfórico

Hidróxido de Cálcio Fotocurable

• Indicado para la dentina y el esmalte;
• Basado de Etanol;
• Monocomponente (frasco único).

Up to 155 drops
Rinde hasta 155 gotas

5th generation bond
Adhesivo de 5ª 

generación

High bonding resistance
Alta resistencia adhesiva

Nanotecnología Se adhiere a múltiples 
sustratos

Basado de Etanol

Adhesivo Monocomponente Fotocurable

+INFORMATION
+INFORMACIONES

+INFORMATION
+INFORMACIONES
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• Excellent in the induction of sclerosing and repairing 
dentin formation;

• Highly alkaline;
• high degree of purity.

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:

1 x fl ask with 10g of CALCIUM HYDROXIDE P.A.

CALCIUM HYDROXIDE P.A.
Pulp Capping

ATTAQUE GEL
Phosphoric Acid 37%

• Indicated for enamel and dentin conditioning;
• Good thixotropy;
• Blue color;
• Easy to remove with water.

The blue color allows an 
excellent contrast, facilitates 
the visualization during the 

application and removal

Doesn’t leave residues 
after washed

Ideal viscosity for 
selective application PRESENTATION: PRESENTACIÓN:

3 x syringes with 3g of ATTAQUE GEL.
Bulk 40 x packages with 3 x syringes of 3g ATTAQUE GEL
+ accessories.

• Excelente para estimular la formación de la dentina reparadora;
• Altamente alcalino;
• Alto grado de pureza.

1 x frasco con 10g de HIDRÓXIDO DE CÁLCIO P.A.

Biocompatible
Biocompatible

High degree of 
purity, selected
raw materials
Alto grado de 

pureza, matérias 
primas seleciondas

Induces the 
formation of 

restorative dentin
Estimula la 

formación de la 
dentina reparadora

Recubrimiento Pulpar

Ácido Ortofosfórico 37%

• Indicado para acondicionamiento del esmalte y de la dentina;
• Ótima tixotropia;
• Color azul;
• Fácil eliminación con água.

El color azul permite un 
excelente contraste, facilita 
la visualización durante la 

aplicación y remoción

No deja residuos 
después del lavado

Viscosidad ideal para 
aplicación selectiva

3 x jeringas con 3g de ATTAQUE GEL.
Bulk 40 x embalajes con 3 x jeringas de 3g de ATTAQUE GEL
+ accesorios.

HIDRÓXIDO DE CÁLCIO P.A.

Alkaline pH
pH alcalino

+INFORMATION
+INFORMACIONES

+INFORMATION
+INFORMACIONES

+INFORMATION
+INFORMACIONES

EVICÁRIE
Dentin Caries Indicator

• Helps to identify the contaminated and infected dentin.

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
1 x 10ml fl ask of EVICARIE. 

PRESENTACIÓN:
1 x 10ml fl ask of EVICARIE. 

• Ayuda en la diferenciación de las dentinas contaminadas e infectadas.

1 x 10ml frasco de EVICARIE.

Easy application
Fácil aplicación

Does not pigment other 
tissues

No pigmenta los 
demás tejidos

Does not stain the 
restorations

No mancha las 
restauraciones

Red dye, present in its 
formulation, only shows the 
demineralized and infected 

dentin

Allows preservation of 
healthy and remineralizable 

dental structurestructure

El colorante rojo, presente en su 
formulación, evidencia sólo la dentina 

desmineralizada e infectada

Permite la preservación de la estructura 
dental sana y remineralizable

Indicador de Dentina con Caries
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PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
1 x fl ask with 50g of ZINC OXIDE.

ZINC OXIDE
Temporary Restorative Material

High quality Minimal 
contraction

Great Marginal 
Sealing

Insulating eff ect

1 x frasco con 50g de OXIDO DE ZINC.

Material Restaurador Provisional

Alta calidad
Contracción 

miníma
Gran sellado 

marginal

Efecto aislante

BIOFORTY
Light-Cured Surface Sealant for Restorations

• Indicated to seal surface of new and pre-existing restorations; 
• Increases restoration longevity: Prevents infi ltration;
• Its viscosity allows fl ow at the tooth / restoration interface.

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
1 x fl ask with 5ml of BIOFORTY.

Colorless Low viscosity Has charge

It should be reapplied 
every 6 months

Improves the restoration 
resistance

Prevents staining

Sellante de Superfície para Restauraciones Fotocurable

• Adecuado para sellamiento de superfi cies de restauraciones nuevas
y preexistentes; 

• Aumenta la longevidad de la restauración: evita las infi ltraciones;
• Su viscosidad permite el fl ujo en la interfaz diente / restauración.

1 x frasco con 5ml de BIOFORTY.

Transparente Baja viscosidad Posee carga

Se debe volver a aplicar 
cada 6 meses

Mejora la resistencia 
de la restauración

Puede ser utilizado en 
restauraciones de resina, 
ionómero o amalgama

Utilizado en 
restauraciones nuevas 

y preexistentes

Fotocurable

Previene la tinción

Can be used in composite, 
ionomer or amalgam 

restorations

Used in new and pre-
existing restorations Light curing

+INFORMATION
+INFORMACIONES

+INFORMATION
+INFORMACIONES

OXIDO DE ZINC
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PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
1 x fl ask with 20ml of EUGENOL.

EUGENOL
Temporary Restorative Material

High purity

High quality

Anodyne action

Analgesic and 
antiseptic properties;

Healing action

Biocompatible

INTERIM KIT
Temporary Restorative Material

• Modifi ed ZOE;
• Ivory Color.

Antiseptic and 
sedative

Reduced setting time 
(5 - 8 min)

Easy manipulation and 
insertion in the cavity

Insoluble in oral 
environment Great marginal sealing

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
1 x fl ask with 15ml of INTERIM liquid
+ 1 x fl ask with 38g of INTERIM powder
+ accessories.

VARNAL
Cavitary Varnish

• Indicated for amalgam restorations;
• Reduces marginal infi ltration.

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
1 x fl ask with  10ml of VARNAL.

Raw material with 
high degree of 

purity

Barrier against 
chemical agents

Forms a layer on the 
surface

1 x frasco con 20ml de EUGENOL.

Material Restaurador Provisional

Alta pureza

Alta calidad

Acción anodina

Propriedad analgésica 
y antiséptica

Acción curativa 

Biocompatible

Material Restaurador Provisional

• Óxido de Zinc y Eugenol modifi cado;
• Color marfi l.

Antiséptico y sedante Tiempo de fraguado 
reducido (5-8 min)

Fácil manipulación e 
inserción en la cavidad

Resistente a la 
compresión y a la 

abrasión

Insoluble en el 
medio oral

Gran sellado marginal

1 x frasco con 15ml de INTERIM líquido
+ 1 x frasco con 38g de INTERIM polvo
+ accesorios.

Barniz de Cavidad

1 x frasco con 10ml de VARNAL.

Materia prima de 
alta pureza

Barrera contra 
agentes químicos

Forma una capa 
sobre la superfi cie

Promueve 
el sellado 
marginal

• Indicado para restauraciones en amalgama;
• Reduce la infi ltración marginal.

Resistant to compression 
and abrasion

Promotes 
marginal sealing

+INFORMATION
+INFORMACIONES

+INFORMATION
+INFORMACIONES

+INFORMATION
+INFORMACIONES
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PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
1 x syringe with 2,5g or 5g of IONOFAST
+ accessories.
Shade: A3.

• Indicated for base and lining of cavity preparations for all types of 
restorative materials;

• Pit and fi ssure sealing;
• Restoration of small cavities;
• Filling small retentions and defects in preparations.

IONOFAST
Light Curing Glass Ionomer Cement Ready to be Used

INSTRUCTIONS FOR USE: INSTRUCCIONES DE USO

1 x jeringa con 2,5g o 5g de IONOFAST
+ accesorios.
Color: A3.

• Indicado para base y revestimiento de cavidades para todos los tipos de de 
materiales de restauración;

• Sellado de fosas y fi suras;
• Restauración de pequeñas cavidades;
• Relleno de pequeñas retenciones o defectos en las preparaciones.

Cemento de Ionómero de  Vidrio Fotocurable Listo para Uso

Ideal viscosity, allows fl ow 
and adaptation in the cavity
Viscosidad ideal: permite un 
fl ujo adecuado y adaptación 

en la cavidad 

High resistance to 
compression; + 200Mpa

Alta resistencia a la 
compresión: + 200Mpa 

Single component:
time saving

Monocomponente:
ahorro de tiempo

Simple, fast and 
without waste

Sencillo, rápido y sin 
desperdicio

Prophylactic action:
Presence of fl uoride

Acción profi láctica: presencia 
de fl uoruro en la composición 

Radiopaque
Radiopaco

Light cured in seconds
Fotocurable en segundos

Biocompatible
Biocompatible

Ready to use
Listo para uso

1

Apply a liner in deeper cavity areas 
(calcium hydroxide cement for 
example).

Light cure at a distance of 2mm 
during 20 seconds.

Apply IONOFAST into the cavity directly 
from the syringe (avoid cross-contamination, 
decontaminating the tip of the syringe after use). 
In cases of need of a thicker layer (> 1 mm), apply 
and light cure by layers.

Restore cavity according to selected 
technique and manufacturer’s 
instructions for selected material. 3 

5
4 

6 

Wash and dry the surface. 2 

Preparation of the cavity according 
with the restoration technique 
chosen.
Preparación de la cavidad de acuerdo 
con la técnica de restauración elegida.

Aplique un revestimiento en zonas más 
profundas de la cavidad (por ejemplo, 
cemento de hidróxido de calcio). 

Fotocurar a una distacia de 2mm por 20 
segundos.

Aplique IONOFAST en la cavidad directamente 
desde la jeringa (evite la contaminación cruzada, 
descontaminando la punta de la jeringa después 
de su uso). En casos de necesidad de una capa 
más gruesa (> 1 mm), aplicar y curar por capas.

Restaure la cavidad de acuerdo con la 
técnica seleccionada y las instrucciones 
del fabricante para el material 
seleccionado. 

Lavar y secar la superfície.

For sealing of pits and shallow fi ssures apply phosphoric acid prior to application of IONOFAST.
Para sellado de fosas y fi suras rasas acondicionar con ácido fosfórico previamente la aplicación de IONOFAST.

+INFORMATION
+INFORMACIONES

NEW
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Cemento de Ionómero de Vidrio

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
Bioglass C: 1 x fl ask with 15g of BIOGLASS C powder
+ 1 x fl ask with 10ml of BIOGLASS C liquid + accessories.
Bioglass F: 1 x fl ask with 10g of BIOGLASS F powder
+ 1 x fl ask with 13ml of BIOGLASS F liquid + accessories. 
Bioglass R: 1 x fl ask with 10g of BIOGLASS R powder
+ 1 x fl ask with 8ml of BIOGLASS R liquid + accessories.

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
Resiglass F: 1 x fl ask with 10g of RESIGLASS F powder
+ 1 x fl ask with 8ml of RESIGLASS F liquid + accessories.
Resiglass R: 1 x fl ask with 10g of RESIGLASS R powder
+ 1 x fl ask with 8ml of RESIGLASS R liquid + accessories.

BIOGLASS

RESIGLASS

Glass Ionomer Cement

Light Curing Glass Ionomer Cement.

• Cementation.

• Cavity lining;
• Filling of small retentions or defects in preparation, recovery of cusp 

stiff ness without dentin support;
• Reduce the risk of infi ltration and postoperative sensitivity. 

• Restauration;
• Allows treatment in a single session; 
• Ideal for pediatric dentistry.

• Cavity lining;
• Filling of small retentions or defects in preparation, recovery of cusp 

stiff ness without dentin support.

• Restoration;
• Restorations in the deciduous dentition and restorations of erosion, 

abrasion and root caries;
• Especially indicated for ART technique (atraumatic restorative 

treatment) in pediatric dentistry, special patients and geriatrics.

BIOGLASS C

RESIGLASS F

RESIGLASS R

BIOGLASS F

BIOGLASS R

Chemical cure mechanism Fluoride release High mechanical 
resistance

Radiopaque

Radiopaque

Low solubility Biocompatible

Biocompatible

Bioglass C: 1 x frasco con 15g de BIOGLASS C polvo
+ 1 x frasco con 10ml de BIOGLASS C líquido + accesorios.
Bioglass F: 1 x frasco con 10g de BIOGLASS F polvo
+ 1 x frasco con 13ml de BIOGLASS F líquido + accesorios.
Bioglass R: 1 x frasco con 10g de BIOGLASS R polvo
+ 1 x frasco con 8ml de BIOGLASS R líquido + accesorios.

Resiglass F: 1 x frasco con 10g de RESIGLASS F polvo
+ 1 x frasco con 8ml de RESIGLASS F líquido + accesorios.
Resiglass R: 1 x frasco con 10g de RESIGLASS R polvo
+ 1 x frasco con 8ml de RESIGLASS R líquido + accesorios.

Cemento de Ionómero de Vidrio Fotocurable

• Cementación.

• Revestimiento de cavidad;
• Llenar pequeñas retenciones o defectos, la recuperación de la rigidez de las 

cúspides sin el apoyo de la dentina;
• Reducir el riesgo de infi ltración y la sensibilidad postoperatoria.

• Restauración;
• Permitir el tratamiento en una sola sesión;
• Ideal para la odontología pediátrica.

• Revestimiento de cavidad;
• Llenar pequeñas retenciones o defectos, la recuperación de la rigidez de las 

cúspides sin el apoyo de la dentina.

• Restauración;
• Restauraciones en dientes deciduos y restauraciones de erosión, abrasión y de  

caries de raíz;
• Especialmente indicado para la técnica ART (tratamiento restaurativo 

atraumático) en odontología pediátrica, los pacientes especiales y la geriatría.

Mecanismo de curado químico

Light-cured
Fotocurable

Libertación de fl uoruro

Fluoride release
Liberación de fl uoruro

Alta resistencia mecánica

Excellente adhesion 
to dentin

Excelente adhesión 
a la dentina

Radiopaco

Radiopaco

Baja solubilidad Biocompatible

Biocompatible

+INFORMATION  +INFORMACIONES

BIOGLASS C BIOGLASS F BIOGLASS R

PRESENTACIÓN:

RESIGLASS F RESIGLASS R

+INFORMATION +INFORMACIONES
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• Indicated for temporary Crowns, Bridges, Inlays and Onlays.

PROVIPLAST
Bisacrylic Resin

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
1 X 70g cartridge of PROVIPLAST proportion 1:1. 
Shades: A1, A2, A3 and B1.

No waste

Allows reline Biocompatible

Resistance and durability

Fluorescence

Tasteless and Odorless

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
1 X 70g cartridge of PROVIPLAST proportion 1:1. 

Tasteless and Odorless

1 X 70g cartucho de PROVIPLAST proporción 1:1. 
Colores: A1, A2, A3 y B1.

Sin desperdicio

Permite rebasado 

Automezclable
Practicidad

Menor tiempo de atención

Biocompatible

Esthetics restoration, very 
close to the natural teeth

Restauración estética, 
similar al diente natural

Low heating during 
polymerization

Bajo calentamiento de 
polimerización 

 Aesthetic temporary pieces in 
less than 5 minutes

Provisionales estéticos en 
menos de 5 minutos 

High quality fi nishing
Acabado de alta calidad

Resistencia y durabilidad

Fluorescencia

Time saving
Ahorro de tiempo

Sin sabor y sin olor

Resina Bisacrílica

With a cartridge 
approximately 80 pieces 

can be made
El rendimiento de un cartucho 

es de aproximadamente
80 piezas

Self mixables Less working time
Practicality

• Indicado para Coronas, Puentes, Inlays y Onlays Provisionales.

INSTRUCTIONS FOR USE: INSTRUCCIONES DE USO

+INFORMATION
+INFORMACIONES

1
Remove the cover of PROVIPLAST's 
cartridge e dispense the material until both 
base and catalyst pastes exit the cartridge 
in same proportion. After that you adapt the 
mixing tip.
Quitar la tapa del cartucho de PROVIPLAST y 
dispensar el material hasta que las pastas base y 
el catalizador salgan igualmente de ambas 
cámaras. Después de ajustar la punta mezcladora.

Inject PROVIPLAST into the impression by 
keeping the applicator tip submerged in 
the material to prevent blistering.
Note: Whenever you change the tip, 
discard a small amount of PROVIPLAST 
before injecting.
Inyectar PROVIPLAST en la impresión 
manteniendo la punta aplicadora sumergida en el 
material para evitar la formación de burbujas.
Obs .: Siempre que cambie la punta, descartar una 
pequeña cantidad de PROVIPLAST antes de 
inyectar.

2

3Within 1 minute, position the mock-up 
filled-up with PROVIPLAST and keep it 
under pressure for 2 minutes after the initial 
beginning of the mix.
En hasta 1 minuto, colocar la impresión rellenada 
con PROVIPLAST y mantener bajo presión durante 
2 minutos después del inicio de la mezcla.

4
After removal of the temporary (up to 2 
min) of the impression or preparation, 
remove the excess of PROVIPLAST and 
perform the finishing and polishing. Apply 
PROVIPLAST GLAZE. Cement the 
temporary restoration with a temporary 
cement ( (eg PROVITEMP).
Después de retirar el provisional (hasta 2 min) de 
la impresión o de la preparación, retirar el exceso 
de PROVIPLAST y realizar el acabado y pulido. 
Aplicar PROVIPLAST GLAZE. Cimentar la 
restauración provisional con un cemento 
temporal (por ejemplo PROVITEMP).
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PROVITEMP
Temporary Cement for Veneers, Crowns Bridges, Inlays and Onlays

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
1 x 2,5g syringe of PROVITEMP Base
+ 1 x 2,5g syringe of PROVITEMP Catalyst + accessories.
1 x 2,5g jeringa de PROVITEMP Base
+ 1 x 2,5g jeringa de PROVITEMP Catalizador: + accesorios.

Cemento temporal para carillas, coronas, puentes, Inlays y Onlays

Facilidad de uso

Único incoloro: no 
interfi ere en el color de los 

provisionales

Resistente: evita infi ltración 
y retiene la restauración 

provisional

Resiste a los impactos 
masticadores

Cura rápida 1 - 2 minutos

No sufre erosión por fl uidos 
orales

Buena adherencia

Facilidad de remoción, 
limpieza de la preparación 
y de las piezas protéticas

The unique colorless: does 
not interfere with the color 

of the provisional

Without Eugenol

Sin Eugenol

Does not suff er 
erosion by oral fl uids

Resistant: prevents 
infi ltration and retains 
provisional restoration

Resists masticatory 
impacts

Ease of use

Ease of removal, 
cleaning of preparation 

and prosthetic parts

Good adhesion

Fast setting 1 - 2 min

+INFORMATION
+INFORMACIONES

SILANO
Silane Solution

• Promotes the bond in the processes of adhesive cementation.

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
1 x 5ml fl ask of SILANO.

• Used to etch prosthetics pieces.

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
1 x 2,5g syringe of ATTAQUE F
+ accessories.

ATTAQUE F
Porcelain conditioner Hydrofl uoric acid 10%

Easy to remove 
using water Thixotropic

• Promueve la unión en los procesos de cementación adhesiva.

1 X 5ml frasco de SILANO.

• Utilizado para el acondicionamiento de piezas protéticas.

1 x 2,5g jeringa de ATTAQUE F 
+ accesorios.

Fácil remoción 
con agua

Potencializa la adhesión 
en hasta un 30%

Agente de unión química Promueve un enlace 
químico estable

Estabilidad de color 
después de curado

Proporciona mayor 
adhesividad

Control de la aplicación 
debido a su consistencia

Tixotrópico

Acondicionador de Porcelana  Ácido fl uorhídrico 10%

Acondicionador de Porcelana 

Control of the application 
due to its consistency

Enhances adhesion 
up to 30%

Chemical bonding 
agent

Promotes stable 
chemical bonding

Allows betetr 
adhesion

Color stability after 
setting

Control of the application 

+INFORMATION
+INFORMACIONES

+INFORMATION
+INFORMACIONES
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MASTER CEMENT DUAL
Dual Cured Resin Cement

• Indicated for adhesive cementation of ceramic indirect restorations, 
composites, ceromers, inlays, onlays and veneers, crowns and brid-
ges, with or without metal, fused or prefabricated endodontic cores 
and adhesive prosthesis.

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
1 X 5g syringe of MASTER CEMENT DUAL + 05 x mixing tips 
+ 01 x economical tip.
Shades: Translucent, A1, A2 and A3.

• Indicado para la cementación adhesiva de restauraciones indirectas de cerámi-
ca, composites o cerómeros, inlays, onlays, carillas, coronas y puentes con o sin 
metal, núcleos de endodoncia prefabricados o fundidos y prótesis adhesivas.

1 X 5g jeringa de MASTER CEMENT DUAL + 05 x puntas de mezcla 
+ 01 x punta económica.
Colores:Translúcido, A1, A2 y A3.

Cemento Resinoso Dual

Alta resistencia adhesiva y 
fl exural

Fácil de manejar y aplicar

Jeringa de doble cuerpo: 
Proporción y manipulación 

adecuadas

Excelente relación
calidad x precio

Dos opciones de punta 
dispensadora: mezcladora

y económica
Diferencia: punta económica 

exclusiva de Biodinámica

High adhesive and 
fl exural strength

Easy to handle
and apply

Variety of colors

Dual-body syringe: suitable 
proportioning and handling

Diff erence: exclusive 
economic tip from 

Biodinamica

Two dispensing tips options: 
mixing and economical

Great value for money Can be cured chemically or by light cure

+INFORMATION
+INFORMACIONES

Variedad de colores

Puede ser curado químicamente o 
fotopolimerizador

INSTRUCTIONS FOR USE: INSTRUCCIONES DE USO

1Place in the mixing pad equal 
amounts of base and catalyst.
Coloque en el bloque de mezcla 
cantidades iguales de base y catalizador.

2Dry the prepared tooth and the 
internal part of the prosthetic piece.
Secar el diente preparado y la parte interna 
de la pieza protésica. 

4
Apply a uniform layer of that mixture 
on the interior of the prosthetic piece 
or on the oral cavity, covering the 
entire surface.
Aplicar una capa uniforme de esa mezcla 
en el interior de la pieza provisional o sobre 
la cavidad dental, cubriendo toda la 
superficie.

5Firmly adapt the piece on the tooth. 
Adapta firmemente la pieza sobre el 
diente.

6Remove the excess of cement after 
the fixation. 
Retire el exceso de cemento después de 
la fijación.3Mix the base and catalyst for 

approximately 10 seconds until obtain 
a homogeneous product. 
Mezcle la base y el catalizador durante 
aproximadamente 10 segundos hasta 
obtener un producto homogéneo.
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• For a perfect chromatic simulation of resin cements, control and 
adjustments of the fi nal indirect restorations.

• Indicated for adhesive cementation of ceramic indirect restorations, 
composites, ceromers, inlays, onlays and veneers.

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
1 x 2,5g syringe of MASTER CEMENT TRY IN
+ accessories.
Shades: Translucent, A1, A2 and A3.

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
1 X 2,5g syringe of MASTER CEMENT LC 
+ accessories.
Shades:Translucent, A1, A2 and A3.

MASTER CEMENT TRY IN

MASTER CEMENT LC

Try In Material for Cementation

Light-cured Resin Cement.

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
1 X 2,5g syringe of MASTER CEMENT LC 

• Indicado para la simulación de colores de los cementos resinosos. Controle y 
ayuste de la adaptación fi nal de las restauraciones indirectas.

• Indicado para cementaciones adhesivas de restauraciones indirectas, compo-
sites o cerómeros, inlays, onlays y carillas.

1 x 2,5g jeringa de MASTER CEMENT TRY IN 
+ accesorios.
Colores: Translúcido, A1, A2 y A3.

1 X 2,5g jeringa de MASTER CEMENT LC 
+ accesorios.
Colores: Translúcido, A1, A2 y A3.

Material de Prueba para la Cementación

Cemento Resinoso Fotocurable

Colores basados en la escala 
Vita clásica

Buena viscosidad
Estabilidad de color 

después de la fotocurado

Excelente relación
calidad x precio

Pequeño espesor de 
película

Compatible con todos los 
tipos de sistemas adhesivos

Elevada resistencia mecánica y 
adhesiva en piezas cerámicas 
después de la cementación

Fácilmente removido con 
agua (base en glicerina)Simulación de los colores 

del cemento Master Cement 
Dual o LC

Colors based on classic 
Vita scale

Color simulation of 
Cement Master Cement 

Dual or LC

Easily removed with 
water (glycerin base)

Good viscosity

Small fi lm thickness

Color stability 
after light-cured

High mechanical and 
adhesive strength in ceramic 

pieces after cementation

Great value for money Compatible with all kinds 
of adhesive systems

+INFORMATION
+INFORMACIONES

+INFORMATION
+INFORMACIONES
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GINGIVAL RETRACTION
RETRACCIÓN GINGIVAL

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
1 x 2,5g syringe of RETRACTIVE 
+ accessories.

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
1 x 10ml fl ask of HEMOSTANK.

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
1 x 250cm fl ask of RETRAFLEX.
Thickness: 000 Ultra Extra thin | 00 Extra thin | 0 Thin | 1 Medium | 
2 Thick | 3 Extra Thick.

RETRACTIVE

HEMOSTANK

RETRAFLEX

Hemostatic for Topical Use

Hemostatic for Topical Use

Non Impregnated Retraction Cord

• Contains ferric sulphate.

• Epinephrine free;
• Fast action on gingival fl uids control and bleeding;
• Easy to application;
• Contains aluminum chloride, which is considered one of the safest 

substances.

• Best cost-benefi t ratio among all the products in the market;
• Easy insertion at the gingival sulcus;
• Non impregnated;
• 100% cotton fi bers. 

Does not cause 
gingival retraction

Safe and eff ective
Does not interfere at the 

setting time of the molding 
materials

Does not stain 
soft or hard 

tissues

06 thicknesses Does not release fi bers

1 x 2,5g jeringa de RETRACTIVE + accesorios.

1 x 10ml frasco de HEMOSTANK.

1 x frasco con 250cm de hilo RETRAFLEX.
Espesores: 000 Ultra Extra Fino | 00 Extra Fino | 0 Fino | 1 Mediano | 2 Grueso | 
3 Extra Grueso.

• Contiene sulfato férrico.

• Sin epinefrina;
• Actúa rápidamente en el control de los fl uidos gingivales y desangramiento;
• Fácil aplicación;
• Contén cloruro de aluminio, que es considerado una de las substancias más 

seguras del mercado.

• Mejor relación calidad-precio del mercado;
• Fácil de inserir en el surco gingival;
• No impregnado;
• 100% fi bra de algodón.

No causa retracción 
gingival

No interfi ere en el fraguado de 
los materiales de moldeo

Libre de epinefrina
- puede ser utilizado en 

pacientes cardíacos

Seguro y efectivo

No interfi ere en el tiempo 
de presa de los materiales 

No mancha los 
tejidos blandos o 

duros

06 espesores Sin hilos sueltos

Diversos colores que 
ayuda en la visualización 

del campo operatorio

Hemostático para Uso Tópico

Hemostático para Uso Tópico

Hilo Retractor No Impregnado

Gel Safe and eff ective
Seguro y efi caz

Does not interfere with 
the setting of molding 

materials

Epinephrine free
- may be used in cardiac 

patients

Various colors that aid in 
the visualization of the 

operative fi eld

• Contiene sulfato férrico.

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
1 x 250cm fl ask of RETRAFLEX.

+INFORMATION
+INFORMACIONES

+INFORMATION
+INFORMACIONES

+INFORMATION
+INFORMACIONES
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DISPOSABLE
DESECHABLES

Disposable Packaging for Materials to be Subjected to Sterilization Processes

• Surgical grade paper and transparent laminated fi lm, resistant and exempt of micro-holes;
• It guarantees the preservation of the sterility conditions of its contents;
• Provides adequate resistance to handling until the moment of use.
• Papel grado quirúrgico y película laminada fl exible transparente, resistente y exenta de microfuros;
• Garantiza la preservación de las condiciones de esterilidad de sus contenidos;
• Ofrece una adecuada resistencia a la manipulación hasta el momento del uso.

Embalaje Desechable para Acondicionamiento de Materiales a ser Sometidos a los Procesos de Esterilización

Facilidad de aplicación de 
fl úor en forma de gel

Facilidad de aplicación de 
fl úor en forma de gel Doble, permite la aplicación 

en las dos arcadas 
simultáneamente

Más comodidad para el 
paciente

Ahorro de tiempo
Con espuma en la capa 

interna - mayor permanencia 
del gel de fl úor en el interior 

de la cubeta

DISPOSABLE TRAYS

STERILIZATION REEL

CUBETAS DESECHABLES

ROLLO DE ESTERILIZACIÓN

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
Box with 50 x units.
Bag with 100 x units.
Size: small, medium, large or mixed.

Caja con 50 x unidades.
Bolsa con 100 x unidades.
Tamaños: pequeño, mediano, 
grande o mezclado.

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
Reel with 100m.
Rollo con 100m.

Double, allows 
application in both arches 

simultaneously

Hecho en poliestireno: 
cubeta fl exible

Ease of application 
of fl uoride in gel 

form

With foam of the inner 
layer - longer perma-

nence of the fl uoride gel 
inside the tray

Economy of time

More comfort for the 
patient

50mm

75mm

150mm

250mm

100mm

200mm

300mm

Available in Sizes
Disponible en los tamaños
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DISPOSABLE
DESECHABLES

DISPOSABLE BIBS SLIM

DISPOSABLE BIBS

• Three versions: regular (green), thin (yellow) and extra-thin (white).

• Patient protection guarantee: plastic layer prevents leakage;
• Great absoption capacity;
• Adequate size for protection.

Package with 100 x units. 
Colors: White, Yellow, Blue, Pink, Green and Mixed.

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
Packages with 100 x units.
Thickness: Extra Thin, Thin and Regular.

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
Package with 100 x units.
Color: white.

MASTER BRUSH

BABEROS DESECHABLE SLIM

Three ticknesses Flexible rod Doesn’t leave bristles

Variety of colors Excellent quality Double layer

Resistant and 
waterproof

Practical and safe

DISPOSABLE BIBS

Patient protection guarantee: plastic layer prevents leakage;

Bib Slim Babero Slim
33cm x 37cm

Bib Babero
33,5cm x 47cm

• Tres versiones: regular (verde), fi no (amarillo) y extra fi no (blanco).

• Garantía de protección al paciente: capa de plástico evita la fuga;
• Gran capacidad de absorción;
• Tamaño adecuado para protección.

Embalaje con 100 x unidades.
Espesores: Extra fi no, Fino y Regular.

Embalaje con 100 x unidades.
Colores: Blanco, Amarillo, Azul, Rosado, Verde e Mezclado.

Embalaje con 100 x unidades.
Color: blanco.

Tres espesores Vara fl exible No pierde pelo

Variedad de colores

White color
Color blanco

Quality and effi  ciency 
in a smaller size

Calidad y efi ciencia en 
un tamaño menor

Excelente calidad

Great value for money
Excelente relación 

calidad x precio

Capa doble

Double layer
Capa doble

Resistente y 
impermeable

No Estéril

Resistant and waterproof
Resistente y impermeable

Práctico y seguro

Practical and Safe
Práctico y seguro

BABEROS DESECHABLES

Disposable application brushes

Non sterile

Cepillos de aplicación desechables
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DISPOSABLE
DESECHABLES

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
Package with 12 x leaves of Articulating Carbon Paper.

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
Package with 100 or 150 x units.
Size: 4mm x 170mm.
Granulations: regular and thin.

Acabado efi ciente

Perfecta granulación 
permite mayor durabilidad 

y corte suave

Acabado efi ciente

Buena visualización del área de 
interferencia

Flexible
Dos superfi cies 

abrasivas
Centro neutro facilita 
la inserción sin quitar 

la superfi cie de 
contacto

ARTICULATING CARBON PAPER 

ABRASIVE STEEL STRIPS

ABRASIVE POLYESTER STRIP
• Indicated for interproximal fi nishing and polishing of restorations 

• Used for fi nishing and polishing  interproximal surfaces of restorations, 
for all types of restorative materials, composites, acrylics, glass 
ionomer and amalgam.

Package with 12 x units.
Sizes: 125mm x 4mm x 0,12mm.
           125mm x 6mm x 0,12mm.

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:

• Indicada para el acabado y pulido interproximal en restauraciones

• Utilizadas para el acabado y pulido de la superfi cie interproximal de las 
restauraciones, para todos los tipos de materiales restauradores, compuestos, 
acrílicos, ionómero de vidrio y amalgama.

• Utilizado para detectar interferencias oclusales, principalmente después de la 
realización de restauraciones y prótesis.

Embalaje con 100 o 150 x unidades.
Tamaño: 4mm x 170mm.
Granulaciones: media y fi na.

Embalaje con 12 x unidades;
Tamaños: 125mm x 4mm x 0,12mm.
                   125mm x 6mm x 0,12mm.

• Used to detect occlusal interferences, mainly after restorations and 
prostheses.

Embalaje con 12 x hojas de PAPEL CARBONO PARA ARTICULAR.

TIRAS ABRASIVAS DE POLIÉSTER

TIRAS ABRASIVAS DE ACERO

PAPEL CARBONO PARA ARTICULAR

Eff ective 
fi nishing

Flexible two abrasive 
surfaces

Neutral center 
facilitates insertion 
without removing 

the contact surface

Perfect granulation 
allows for longer 

durability and soft cut

Effi  cient 
fi nishing

Good visualization of the 
interference area

Utilizado para detectar interferencias oclusales, principalmente después de la 

Used to detect occlusal interferences, mainly after restorations and 
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PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
Syringe: 2 X 3g syringe of Alveolex 
+ accessories.
Flask: 1 x 10g fl ask of Alveolex.

ALVEOLEX
Alveolar Dressing with Propolis

Jeringa: 2 x 3g jeringa de Alveolex 
+ accesorios.
Frasco: 1 x 10g frasco de Alveolex.

• El propóleos presente en la formulación, además de auxiliar en la regeneración 
y en la estimulación de la cicatrización, auxilia en la analgesia lo que proporciona 
un postoperatorio más tranquilo al paciente:

• El yodofórmio incorporado al producto auxilia y complementa la acción de 
llenado del alvéolo al estimular la proliferación celular, además de poseer un 
ligero poder antiséptico;

• Su fórmula exenta de Eugenol no provoca irritaciones al contacto con el tejido 
alveolar.

Prevención e tratamiento 
de alveolitis

Ayuda en la cicatrización de 
pacientes diabéticos Consistencia proporciona la 

permanencia prolongada en el 
alvéolo

No genera resistencia 
bacteriana

Práctico: pasta lista para 
usar

Actúa como tampón 
alveolar moldeable

Único con propoleos Acciones: analgésica, anti-
infl amatoria y antimicrobiana 

Curativo Alveolar con Propóleos

Only one with 
propolis

Consistency provides 
prolonged permanence 

in the alveolus

Prevention and 
treatment of 

alveolitis

Helps healing in 
diabetic patients

Does not generate 
bacterial resistance

Acitons: analgesic, 
anti-infl ammatory and 

antimicrobial

Practical: paste 
ready-to-use 

Acts as moldable 
alveolar cap

• The propolis present in the formulation, besides helping in the 
regeneration and the stimulation of the cicatrization, assists in the 
analgesia which provides a calmer postoperative period to the patient;

• The Iodoform incorporated into the product assists and complements 
the fi lling action of the alveolus by stimulating cell proliferation, 
besides possessing a slight antiseptic power;

• Its Eugenol-free formula does not cause irritation to contact with 
alveolar tissue.

+INFORMATION
+INFORMACIONES

INSTRUCTIONS FOR USE: INSTRUCCIONES DE USO

1 Initial situation.
Situación inicial.

2Alveolus after extraction. 
Alveolo después de la extracción.

Verify is the entire alveolus is fi lled with 
Alveolex.
Verifi que si todo el alveolo está lleno de 
Alveolex.4 

Insertion of Alveolex in the Alveolus. 
Inserción de Alveolex en el alveolo. 3 

Dampen a sterile gauze in saline 
solution for better accommodation of 
Alveolex.
Umedecer una gasa estéril en suero 
fi siológico para mejor alojamiento de 
Alveolex.5
Suture normally after the fi lling of the 
Alveolus.
Suturar normalmente después del relleno del 
alveolo. 6

ALVEOLEX besides helping in the healing of diabetic patients, also 
accelerates the osseous neoformation.
ALVEOLEX además de ayudar en la cicatrización de pacientes diabéticos, también 
acelera la neoformación ossa.
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• Indicado para: profi laxis y prevención de la caries dental;
• Tratamiento de colos dentinarios hipersensibles, principalmente después de 

procedimientos de raspado.

BIOPHAT
Fluorescent Varnish

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
2 x 3g syringes of BIOPHAT.

It can be used on the 
edges of the brackets, 

restorations and crowns

Prevention and 
prophylaxis against 

teeth caries

Paste consistency

Highly adhesive to the 
enamel surface It does not fl ow

Ideal for patients that 
have diffi  culties in 

toothbrushing

It does not interfere at 
the fi nal result of the 

dental bleaching

Remineralization of 
the white stains

Barniz con Flúor

2 x 3g jeringas de BIOPHAT.

1 x 5ml frasco de CARIESTOP 30%.
1 x 10ml frasco de CARIESTOP 12%.

Puede ser aplicado en los 
bordes de los brackets, 

restauraciones y coronas

Prevención y profi laxis 
de la carie

Consistencia de pastaAltamente adhesivo a la 
superfi cie del esmalte

Fuente de fl uor: acción 
rápida (fl uoruro de sodio) Gran facilidad de aplicación

Baja solubilidad

No escurre

Ideal para pacientes con 
difi cultad de higienización

No interfi ere en el 
resultado fi nal del 

blanqueamiento dental

Remineralización de 
las manchas blancas

Source of fl uoride: rapid 
action (sodium fl uoride) Great ease of 

application Low solubility

• Indicated for: prophylaxis and prevention of dental caries;
• Treatment of hypersensitive dentine cervix, especially after scaling 

procedures.

CARIESTOP
Cariostatic

• Indicado para la prevención e inhibición de la caries, en casos de caries de 
biberón, prevención de caries secundarias, prevención de caries en fosas y fi -
suras.

• Indicated For prevention and inhibition of dental caries in cases of 
bottle caries, prevention of secondary caries, prevention of caries in 
pits and fi ssures.

Presentation in two 
concentrations

Cariostatic: prevents the 
progression of caries by 

dentin sclerosisdentinaria

Preventive action 
remineralizing by the 
presence of fl uoride

With silver nitrate: 
bactericidal action due 

to the presence of silver
Antimicrobial action - acts 

more specifi cally on S. Mutans
Con nitrato de plata: acción 

bactericida debido a la 
presencia de plata

Acción preventiva 
remineralizante por la 

presencia de fl úor

Acción antimicrobiana - actúa 
más específi camente sobre 

S. Mutans

Presentación en dos
concentracionesCariostática: impide la progresión de la 

caries, por la esclerosis dentinaria

AgNO

+INFORMATION
+INFORMACIONES

+INFORMATION
+INFORMACIONES

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
1 x 5ml fl ask of CARIESTOP 30%.
1 x 10ml fl ask of CARIESTOP 12%.
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BIOSEAL SELF-CURED

BIOSEAL LIGHT-CURED

SODIUM BICARBONATE

Pit and Fissure Sealant

Pit and fi ssure sealant

Bacterial plaque mechanical remover - dental biofi lm

• Prevention against caries in pits and fi ssures.

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
1 x 200g fl ask of SODIUM BICARBONATE.
1 x 500g fl ask of SODIUM BICARBONATE.

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
KIT: 1 x 2,5ml fl ask of BIOSEAL SELF-CURED base
+ 1 x 2,5ml fl ask of BIOSEAL SELF-CURED catalyst
+ 1 x 5ml fl ask of ATTAQUEL GEL (orthophosphoric acid 37%)
+ accessories.

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
SYRINGE KIT:
2 x 2,5ml syringes of BIOSEAL LIGHT-CURED
+ 1 x 3g syringe of ATTAQUEL GEL (orthophosphoric acid 37%) + accessories.
FLASK KIT:
1 x 5ml fl ask of BIOSEAL LIGHT-CURED
+ 1 x 5ml fl ask of ATTAQUEL GEL (orthophosphoric acid 37%) + accessories.

• Para la prevención de la caries en fosas y fi suras.

• Para la prevención de caries en fosas y fi suras.        

• Removedor mecánico de placa bacteriana - biofi lm dental.

1 x 200g frasco de BICARBONATO DE SODIO.
1 x 500g frasco de BICARBONATO DE SODIO.

KIT: 1 x 2,5g frasco de  BIOSEAL autopolimerizable base
+ 1 x 2,5g frasco de BIOSEAL autopolimerizable catalisador
+ 1 x 5ml frasco de ATTAQUEL GEL (ácido ortofosfórico al 37%).
+ accessorios.

KIT JERINGA 
2 x 2,5ml jeringas de BIOSEAL Fotopolimerizable 
+ 1 x 3g jeringa de ATTAQUEL GEL (ácido ortofosfórico al 37%) +accesorios.
KIT FRASCO
1 x 5ml frasco de BIOSEAL fotopolimerizable 
+ 1 x 5ml frasco de ATTAQUEL GEL (ácido ortofosfórico al 37%) + accesorios.

Sellador de Fosas y Fisuras

BIOSEAL AUTOPOLIMERIZABLE

Sellador de Fosas y Fisuras

BIOSEAL FOTOPOLIMERIZABLE

Removedor de la Placa Dental

BICARBONATO DE SODIO

Self-cured Has load Colorless

High adhesion Contains two sources of 
fl uoride: Sodium Fluoride 

and Calcium Fluoride

Great fl uidity in the pits 
and fi ssures

Shade: Nuanced Great fl uidity

Contains two sources of 
fl uoride: Sodium Fluoride 

and Calcium Fluoride

• Prevention against caries in pits and fi ssures.

It acts as a mechanical and 
chemical agent through the 
release of fl uoride in areas 

susceptible to caries

High adhesion rate

Light-cured

• Indicated for dental prophylaxis.

Extra-thin controlled 
particle size, 

prevents clogging of 
peripherals

High degree of 
purity

Autocurable Posee carga Incoloro

Buenas fl uídez en las fosas 
y fi suras

Fotocurable

Actúa como agente mecánico y 
químico a través de la liberación 
de fl uor en áreas suceptibles a 

la caries

Granulometría controlada 
extra-fi na, evita obstrucción de 

periféricos

Alto grado de pureza

Color: Matizado

Alto índice de 
adhesión

Buena fl uídez

Contiene dos fuentes de 
fl uor: Fluoruro de Sodio y 

Fluoruro de Calcio

Alta adhesión

Contiene dos fuentes de 
fl uor: Fluoruro de Sodio y 

Fluoruro de Calcio

+INFORMATION
+INFORMACIONES

+INFORMATION
+INFORMACIONES

PRESENTATION: 
1 x 200g fl ask of SODIUM BICARBONATE.
1 x 500g fl ask of SODIUM BICARBONATE.
1 x 200g frasco de BICARBONATO DE SODIO.
1 x 500g frasco de BICARBONATO DE SODIO.

REPOSITION: 1 x 2,5ml syringes of BIOSEAL LIGHT-CURED + accessories. REPOSICIÓN: 1 x 2,5ml jeringas de BIOSEAL Fotopolimerizable + accesorios. 
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PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
1 x 200g fl ask of SODIUM BICARBONATE.
1 x 500g fl ask of SODIUM BICARBONATE.
1 x 200g frasco de BICARBONATO DE SODIO.
1 x 500g frasco de BICARBONATO DE SODIO.

PUMICE POWDER
Finishing and Polishing Material 

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
1 x 100g fl ask of PUMICE POWDER.
PRESENTATION: PRESENTACIÓN:

Material para Acabado y Pulido

• Indicada para limpieza y pulido del esmalte dental, de oro cohesivo, 
amalgama y resina acrílica.

1 x 100g frasco de PIEDRA PÓMEZ. 

PIEDRA PÓMEZ

• Indicated for cleaning and polishing dental enamel, cohesive gold, 
amalgam and acrylic resin.

Excellent quality Pure raw material Perfect particle size

Para el acabado y 
pulido

Pure

Excelente calidad Matéria prima pura Granulometría perfecta

For fi nishing and 
polishing

Puro

EVIPLAC
Disclosing Material

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
1 x fl ask with 10ml of EVIPLAC SOLUTION.
1 x fl ask with 60 un or 120 un of EVIPLAC TABLETS.
1 x box with 60 un of EVIPLAC BLISTER (10 blisters with 6 un each).
1 x box with 120 un of EVIPLAC BLISTER (20 blisters with 6 un each).
1 x frasco con 10ml de EVIPLAC SOLUCIÓN.
1 x frasco con 60 un o 120 un de EVIPLAC PASTILLAS.

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:PRESENTACIÓN:
1 x fl ask with 10ml of EVIPLAC SOLUTION.1 x fl ask with 10ml of EVIPLAC SOLUTION.

Revelador de la Placa Bacteriana 

• Indicated to stain the plaque/dental biofi lm and make it visible.

Bottle and tablets

Bottle yields approx. the 
application in 40 children

Ideal for hygiene instruction 
- enables patient orientation 

and visualization of actual oral 
hygiene conditions

Facilitates visualization of 
dental biofi lm

• Indicado para colorear la placa bacteriana/biofi lm dental y hacerla visible.

Facilita la visualización del 
biofi lm dental

Frasco rinde, aprox. la 
aplicación en 40 niños

Ideal para instrucción de 
higiene - posibilita la orientación 

del paciente y la visualización 
de las reales condiciones de 

Frasco y pastillas

SOLUTION
SOLUCIÓN

TABLETS 
PASTILLAS

+INFORMATION +INFORMACIONES

FRUTTI-FLUOR GEL

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
1 x 200ml fl ask of FRUTTI-FLUOR GEL neutral.
1 x 200ml fl ask of FRUTTI-FLUOR GEL tutti-frutti.
1 x 200ml fl ask of FRUTTI-FLUOR GEL strawberry. 
1 x 200ml frasco de FRUTTI-FLUOR GEL neutro.
1 x 200ml frasco de FRUTTI-FLUOR GEL tutti-frutti.
1 x 200ml frasco de FRUTTI-FLUOR GEL fresa.

 Prevention and reduction 
of caries

Fast service - 1 minute of 
application 

Bottle of 200ml

Neutral - no dyes, can 
be applied during or 
after tooth whitening

Ideal viscosity: Gel 
doesn´t run from the 

trays

Two versions: acidulated 
and neutral

Mineralizing and 
remineralizing action

Easy and practical 
application

Prevención y reducción de 
caries

Dos versiones: acidulado y 
neutro

Neutral - sin colorantes, 
puede aplicarse durante o 

después del blanqueamiento 
dental

optimum thixotropy - under 
pressure, its viscosity 

decreases and the fl  uor 
penetrates the interproximal 

and hard to reach areas
óptima tixotropía - bajo 
presión, su viscosidad 

disminuye y el fl  uor penetra 
en las áreas interproximales y 

de difícil acceso

Accion mineralizadora y 
remineralizante

Aplicación fácil y práctica

Rapidez en la atención -
 1 minuto de aplicación

Botella de 200ml

Viscosidad ideal, el gel no 
escurre de la cubeta

1 x caja con 60 un de EVIPLAC BLISTER (10 blisters con 6un cada).
1 x caja con 120 un de EVIPLAC BLISTER (20 blísters con 6un cada).
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MOLDING MATERIAL
MATERIAL DE MOLDEO

QUALITYGEL
Alginate

• Excellent plasticity;
• Chromatic;
• High quality;
• Regular setting (3 to 4 minutes);
• Medium consistency: Type II.

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
1 x 454g bag of QUALITYGEL or 1kg bucket of QUALITYGEL.

• Excelente plasticidad;
• Cromático;
• Alta calidad;
• Fraguado normal (3 a 4 minutos);
• Consistencia mediana: Tipo II.

1 x 454g bolsa de QUALITYGEL o balde con 1kg de QUALITYGEL.

Dust free Great consistency
Óptima consistencia

Chromatic: changes 
shade after jellifi cation 

Cromático: cambia el 
color después de la 

gelifi cación

Tutti Frutti fl avor
Aroma de tutti-frutti

Contains clhorexidine
Contiene clorhexidina

Alginato

high quality

High compatibility 
with plaster Good fl owability

alta calidad Libre de polvo

Buena escobabilidadAlta compatibilidad con 
yeso
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HYDROSEALER
Endodontic Cement
Cemento para Endodóncia

• Perfect obturation even in the most diffi  cult cases;
• Stimulates the formation of repair tissue  in the periapical region;
• Excellent retention and sealing ability;
• Excellent physical and biological properties.
• Perfecta obturación incluso en casos más difíciles; 
• Estimula la formación de tejidos de reparación en la región periapical;
• Presenta excelente capacidad de retención y sellado;
• Excelentes propiedades físicas y biológicas.

Presenta excelente capacidad de retención y sellado;Presenta excelente capacidad de retención y sellado;Presenta excelente capacidad de retención y sellado;
Excelentes propiedades físicas y biológicas.Excelentes propiedades físicas y biológicas.Excelentes propiedades físicas y biológicas.

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
KIT: 1 x 8g fl ask of HYDROSEALER powder
+ 1 x 9g fl ask of HYDROSEALER resin.
Reposition: 1 x 8g fl ask of HYDROSEALER 
powder or 1 x 9g fl ask of HYDROSEALER resin.

KIT: 1 x 8g frasco de HYDROSEALER polvo
+ 1 x 9g frasco de HYDROSEALER resina.
Reposición: 1 x 8g frasco de HYDROSEALER polvo 
o 1 x 9g frasco de HYDROSEALER resina.

NEW PRODUCT!

Provides intense 
radiopacity

Proporciona intensa 
radiopacidad

Biocompatible
Biocompatible

induction of 
restorative dentin

inducción de 
dentina reparadora

It has bactericidal 
and bacteriostatic 

action
Posee acción 
bactericida y 

bacteriostática

Promotes 
obliteration of the 
dentinal tubules

Promueve la 
obliteración de los 
túbulos dentinarios

Practicidad
Practicality

Ca2+

release of calcium
liberación de calcio

Dimensional 
stability

Estabilidad 
dimensional

10

11

Alkaline
Alcalino

+INFORMATION
+INFORMACIONES
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CLOREXORAL
Canal Root Disinfection Material

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
CLOREXORAL Gel 2%: 1 x 3g syringe of CLOREXORAL GEL + accessories.
CLOREXORAL Solution: 1 x 100ml or 1 x 200ml of
CLOREXORAL SOLUTION.

HYDROPAST / HYDROPAST+I
Temporary Root Canal Filling Material / with Iodoform

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
1 x 2,5g syringe of HYDROPAST.  
1 x 2,5g syringe of HYDROPAST + I
+ accessories.

Material para la Desinfección del Canal Radicular

1 x 3g jeringa de CLOREXORAL Gel + accesorios.
1 x 100ml o 1 x 200ml frasco de CLOREXORAL Solución.

Material Provisional para la Obturación del Canal Radicular / con Yodoformo

1 x 2,5g jeringa de HYDROPAST.
1 x 2,5g jeringa de HYDROPAST + I
+ accesorios.

• For temporary obturation of the root canal: in the control of exuda-
te, in periapical lesions, for induction of apicifcation; treatment of root 
resorption and / or perforation; as an aid in permanent fi lling in the 
apical plug technique and in pulpectomies in deciduous teeth;

• HYDROPAST Ready-to-use calcium hydroxide paste;
• HYDROPAST+I Ready-to-use calcium hydroxide paste with iodoform.

Long term 
curative

Temporary obturator: 
induces the apicifcation

Ideal consistency to 
fl ow in the root canal

Easy to use: ready 
for use

The iodoform provides a higher 
radiopacity to the material

Propiedad anti-infecciosa 
con efecto prolongadoAntibacterial

• In Dental Care: for asepsis of cavity preparation before restorations 
and as an inhibitor of MMPs, if applied after conditioning with 
phosphoric acid, it paralyzes the degradation of the hybrid layers;

• In endodontics: for disinfection of root canals;
• In surgery: for asepsis of the operative fi eld (face) and in mouthwash 

in the postoperative period;
• In periodontics: for disinfection after curettage of bags and root 

scraping;
• In general practice: for instrument disinfection.

Does not interfere 
with bonding agents

Only one with 
200ml (solution) Great value for money

Low toxicity: does not 
damage tissues

Powerful anti-bacterial 
action

Doesn’t stain

Disinfection for root canals, 
asepsis of cavity preparations, 

surgical powders (mouthwashes)

Residual eff ect: acts 
for up to 48 hours

• En la dentística: para asepsia de la preparación cavitaria antes de las restauraciones y como 
inhibidor de MMPs, se aplica después del condicionamiento con ácido fosfórico, paraliza la 
degradación de las capas híbridas;

• En la endodoncia: para desinfección de los canales radiculares;
• En cirugía: para asepsia del campo operatorio (cara) y en los mejillones en el período 

postoperatorio;
• En la periodoncia: para desinfección después de curetaje de bolsas y raspado radicular;
• En clínica general: para la desinfección de instrumentos.

• Para la obturación temporal del canal radicular: en el control de exudado, en 
lesiones periapicales, para inducción de apicifcación; tratamiento de reabsorci-
ón y / o perforación radicular; como auxiliar en la obturación permanente en la 
técnica de “plug” apical y en pulpectomías en dientes deciduos;

• Pasta de hidróxido de calcio lista para uso;
• Pasta de hidróxido de calcio con yodoformio lista para uso.

curativo de demora

antibacteriano

Fácil aplicación: listo 
para uso

Obturador temporal: induce la 
apicifi cación

Consistencia ideal para el 
fl ujo en el canal radicular

Prolonged anti-infective 
property

El yodofórmio proporciona una 
mayor radiopacidad al material

No interfi ere en la adhesión de 
los agentes de unión

Baja toxicidad: no lesiona los 
tejidos

Tiene efecto residual: actúa 
hasta 48 horasDesinfección para canales 

radiculares, asepsia de 
preparaciones cavitarias, post 

quirúrgico (enjuague bucal)

Potente acción anti-bacteriana
No mancha

Único con 200ml (solución) Excelente relación
calidad x precio

hydropast hydropast+I
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TRICRESOLFORMALINA
Root Canal Disinfection Material

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
1 x 10ml fl ask of TRICRESOLFORMALINA.

Material para la Desinfección del Canal Radicular

1 x 10ml frasco de TRICRESOLFORMALINA.

• Indicated as delay dressing in cases of pulp necrosis.

Powerful anti-
bacterial action

Flask with 10ml Antiseptic and 
disinfectant

• Indicado como curativo de demora en casos de necrosis pulpar.

Potente acción anti-
bacteriana

Frasco con  10 ml

PARAMONOCLOROFENOL
Root canal disinfection material

INDICATION: INDICACIÓN

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
1 x 20ml fl ask of PARAMONOCLOROFENOL. 
1 x 20ml fl ask of PARAMONOCLOROFENOL WITH CAMPHOR.
1 x 20ml fl ask of PARAMONOCLOROFENOL WITH FURACIN.

Flask with 20ml

• Bacterial action of short term.

• Potentiates the anti-infective action.

• Potentiates the local anti-infective action.

PARAMONOCLOROFENOL

PARAMONOCLOROFENOL WITH CAMPHOR

PARAMONOCLOROFENOL WITH FURACIN

Material para la Desinfección del Canal Radicular 

1 x 20ml frasco de PARAMONOCLOROFENOL. 
1 x 20ml frasco de PARAMONOCLOROFENOL ALCANFORADO.
1 x 20ml frasco de PARAMONOCLOROFENOL CON FURACIN.

Frasco con 20ml

doble acción debido a las propie-
dades antisépticas del fenol y del 

ion cloro - liberado lentamente, con 
efecto antibacteriano

• Acción bacteriana de corta duración.

• Potencializa la acción anti-infeccioso.

• Potencializa la acción anti-infeccioso local.

PARAMONOCLOROFENOL

PARAMONOCLOROFENOL ALCANFORADO

PARAMONOCLOROFENAOL CON FURACIN

Double action due to the antiseptic 
properties of phenol and chlorine 

- released ion slowly, with antibac-
terial eff ect

+INFORMATION
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Material Auxiliar en la Instrumentación de Canales Radiculares

ENDO PTC
Auxiliary Material in the Root Canal Instrumentation

• Auxiliary in the chemical-mechanical preparation of 
the root canal, used alternately with the solutions of 
Sodium Hypochlorite.

Effi  cient cleaning 
guarantee

Increase in dentin 
permeability

Strong antiseptic 
action

Decreases risk of instrument 
jam on the walls of the root 
canal, prevents fracture and 

accidents

Detergent capacity: 
totally soluble in water

Stable even at room 
temperature

• Auxiliar en la preparación químico-mecánica del canal radicular, utilizado 
alternativamente con las soluciones de Hipoclorito de Sodio.

Garantía de limpieza efi ciente

Disminuye riesgo de obstáculo 
de los instrumentos en las 

paredes del canal: previene 
fractura y accidentes

Estable a temperatura 
ambiente

Capacidad detergente: total-
mente soluble en agua

Aumento en la permeabilidad 
dentinaria Fuerte acción antiséptica

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
Syringe: 2x 3g syringe of ENDO PTC.
Flask: 1 x 25g of ENDO PTC.

2 x 3g jeringa de ENDO PTC.
1 x 25g frasco de ENDO PTC.

Antiséptico y desinfectante

+INFORMATION
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IODOFORM
Component for Endodontic Paste

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
1 x 10g fl ask of IODOFORM. 

FORMOCRESOL
Material For the Mummifi cation of the Dental Pulp

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
1 x 10ml fl ask of FORMOCRESOL. 

Distance medication

Eff ective in delay 
healing

Root canal disinfection

Componente para la Pasta Obturadora del Canal Radicular

1 x 10g frasco de YODOFORMO.

Material para la Momifi cación de la Pulpa Dental

1 x 10ml frasco de FORMOCRESOL. 

Medicación a la distanciaFuerte acción antiséptica

Efectivo en la curación 
de retardo

Desinfección del canal 
radicular

YODOFORMO

EDTA GEL
Chelating Agente

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
2 x 3g syringes of EDTA GEL + accessories.
PRESENTATION: PRESENTACIÓN:

Agente Quelante 

2 x 3g jeringas de EDTA GEL + accesorios.

Listo para uso

Facilidad de aplicación
Con punta aplicadora Hidrosoluble: no deja 

residuos

Acción rápida y 
segura

Viscosidad: desarrollada 
para fl uir por toda la 

pared del canal radicular

Ahorro de tiempo
y producto

Strong antiseptic 
action

• To fi x the live pulps, keeping them inert;
• To enable the conservation of the deciduous tooth 

until the physiological exfoliation (pulpotomy);
• Disinfect necrotics root canal.

Anti-infective
Anti-infeccioso

Provides intense 
radiopacity

Proporciona intensa 
radiopacidad

• Indicated to facilitate endodontic instrumentation; in the chemical 
treatment of the root in periodontal surgery; as a coadjuvant in scaling 
the root surface and decontamination of implants and to aid the 
cleaning of conduits that will receive the cementation of pins.

Ease of 
application With application tip

Water-soluble: leaves 
no residue

Fast and safe 
action

Viscosidade: desenvolvida para escoar 
por toda a parede do canal radicular

Ready-to-use
Time and product 

economy
pH 8,5 and 9

• Indicado para facilitar la instrumentación endodóntica; en el tratamiento químico de la 
raíz en cirugía periodontal; como coadyuvante en el raspado de la superfi cie radicular y 
descontaminación de implantes y para auxiliar la limpieza de conductos que recibirán la 
cementación de pines.

• Para fi jar las pulpas vivas, manteniéndolas inertes;
• Posibilitar la conservación del diente primario hasta la exfoliación fi siológica (pulpotomía);
• Desinfección de los canales necróticos.
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EDTA TRISSODIC
Chelating Agent

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
1 x fl ask with 20ml of EDTA Trissodic Liquid.

PULP FILL KIT
Endodontic Cement

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
1 x 12g fl ask of PULP FILL powder
+ 1 x 10ml fl ask of PULP FILL liquid.

Agente Quelante

1 x frasco con 20ml de EDTA Trissódico Líquido.

Cemento para Endodoncia 

1 x 12g frasco de PULP FILL polvo
+ 1 x 10ml frasco de PULP FILL líquido.

Irritación tisular nula

Grande sllado marginal Bismuto y bario: optimizan 
la radiopacidad

Pegajoso - alta adhesividad 
entre el cono y el canal

Estable - no sufre 
contracción

Partículas de polvo 
pequeñas: mejor 

incorporación al líquido

Presencia de resina: 
mejora las características 

de mezcla y retarda el 
tiempo de presa

Altamente efi ciente
compatible con todos 

los tejidos Actividad quelante intensa

The EDTA liquid formula gives to 
the product a higher dissolving 

or dispersing power

• Facilitates endodontic instrumentation, mainly of conduits - lubricant;
• It improves the quality of the cementation of nuclei, removes the 

smear layer from the inside of the prepared conduits;
• Facilitates the penetration of adhesive agents or cements into dentinal 

canaliculi.  

Compatible with all 
tissues Highly effi  cient Intense chelating 

activity

No tissue irritation

Great Marginal 
sealing

Bismuth and barium: 
optimize radiopacity

Sticky - high adhesiveness 
between cone and channel

Composite presence: 
Improves blending 
characteristics and 
delays setting time

Small powder 
particles - better 

incorporation to the 
liquid

Stable - doesn’t 
suff er contraction

• Facilita la instrumentación endodóntica, principalmente de los conductos - lubricante;
• Mejora la calidad de la cementación de núcleos, quita el “barrillo dentinario” del interior de 

los conductos preparados;
• Facilita la penetración de agentes adhesivos o cementos en el interior de los canales 

dentales.

La fórmula del EDTA 
LÍQUIDO confi ere al 

producto un mayor poder 
disolvente o dispersante
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EDTA TRISÓDICO
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N-RICKERT KIT

EUCALIPTOL

CITROL

Endodontic Cement

Gutta-Percha Solvent

Gutta-Percha Solvent

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
1 x 10g fl ask of N-RICKERT powder
+ 1 x 10ml fl ask of N-RICKERT liquid.

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
1 x 10ml fl ask of CITROL.

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
1 x 10ml fl ask of EUCALIPTOL.

Contains 
precipitated silver

Aromatic smell

Greater stability

Powerful gutta-
percha solvent

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
1 x 10ml fl ask of EUCALIPTOL.

PRESENTACIÓN:

Cemento para Endodoncia

Disolvente de Gutapercha 

Disolvente de Gutapercha

1 x 10g frasco de N-RICKERT polvo
+ 1 x 10ml frasco de N–RICKERT líquido.

1 x 10ml frasco de CITROL.

1 x 10ml frasco de EUCALIPTOL.

Contiene plata 
precipitada 

Olor aromático

Excelente estabilidad 

Potente disolvente de 
gutapercha

Oil based from the 
peel of the orange

A base del aceite da la 
corteza de la naranja

Non-toxic
Non tóxico

Fast and eff ective action
Acción rápida y efectiva

Harmless to adjacent 
tissues and teeth 

structure
Inocuo a los tejidos 
adyacentes y a la 
estructura dental

Pleasant orange smell
Olor agradable a naranja

Powerful gutta-
percha solvent

Excelente capacidad 
de disolver la 
gutapercha

• Resin presence - improves mixing characteristics;
• High adhesiveness and penetration - great fl ow;
• High radiopacity - presence of silver;
• Antibacterial action - Eugenol, Thymol and Silver.

• Used as a solvent for gutta-percha cones, to aid in root canal cleaning 
when endodontic retreatment is necessary;

• Based on Eucalyptus essential oil;
• Aromatic odor, camphorous.

• Used as a solvent for gutta-percha cones, to aid in root canal cleaning 
when endodontic retreatment is necessary.

• Presencia de resina - mejora las características de mezcla;
• Alta adhesividad y penetración - gran fl ujo;
• Elevada radiopacidad - presencia de la plata;
• Acción antibacteriana - Eugenol, Timol y Plata.

• Utilizado como solvente de los conos de gutapercha, para auxiliar la desobturación de 
canales radiculares, cuando el retratamiento endodóntico es necesario;

• A base de aceite esencial de Eucalipto;
• Olor aromático, canforáceo.

• Utilizado como solvente de los conos de gutapercha, para auxiliar la desobturación de cana-
les radiculares, cuando el retratamiento endodóntico es necesario.
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